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Nhac lai quy tac, cdng thirc tinh chu
vi hinh tron, dién tich cua hinh
thang, hinh tam giac, hinh tron.




BAI 33: ON TAP DIEN TICH
CHU VI MOT SO HiNH PHANG

CTIET 3)
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Tinh dién tich manh bia hinh t& giac ABCD cé kich thwdc nhu
hinh bén. Biét rang cac goc dinh A va dinh C Ia gbc vudng.

No6i dinh D v&i dinh B dé tao thanh hai hinh A

tam giac vuong nhw hinh dwoi day 33 om
56 cm

==

Dién tich cua hinh tam giac vuong ABD la:
33x56:2 =924 (cm?) |16 cm
Dién tich cua hinh tam giac vuong CBD la: 0 63 om
63x16:2 =504 (cm?)
Dién tich manh bia hinh ti& giac ABCD la: .
924 + 504 = 1428 (cm?)
Pap so0: 1 428 cm?
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Cho hinh tam giac ABC va M Ia trung diém cua canh BC.

A

a)Dién tich hinh tam giac ABM bé hon dién -
tich hinh tam giac ACM.' S

B M 0

b)Dién tich hinh tam gidc ABM bang dién tich
= hinh tam giac ACM. )
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Mot thwra rudng hinh thang cé do dai hai day la 56 m va 34

e m, chiéu cao la 20 m. Ngudi ta thu hoach trén thira rudng
do, cx 100 m? thu dwoc 70 kg thoc. Héi trén ca thira rudng
do6 nguoi ta thu dwoc bao nhiéu tan thoc?

n

Bai giai:
Dién tich cua thira rudng hinh thang do la:
(56 + 34) x 20
2

=900 (m?)

~ Trén ca thra rudng dé thu hoach duwoc so

tan thoc la:
900 : 100 x 70 = 630 (kg) = 0,63 tin
‘ Pap so: 0,63 tan théc
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Chon cau tra loi dung.
Mot bon hoa cé hinh dang va kich thwdc nhw hinh vé bén. Dién tich
ciia bon hoa la:
A. 6,28 m? (B.)10,28 m?
C.7,14 m? D. 16,56 m? m
Ban kinh hinh tron:
2:2=1(m)
Dién tich 2 hinh tron la: o
1x1x3,14x2=6,28 m? U
Dién tich hinh vuong:
2xX2=4(m?)
Dién tich bon hoa:
6,28 + 4=10,28 (m?)

2ms 42 m
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TAM BIET VA HEN GAP
LAI VAO TIET HOC



